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625 X 25 = 15625 = 6.25 X 2.5 = 15.625




04x3.6%5

7.2

‘ 04x3.6x5=184%x5="72

il
RO




2|

‘ 119.6 X 3.5 = 418.6(m)
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0.85 Hld Yt olH Y 9] 717} 163.6cm & o, oFHx] 9] 7]= 2 cm
Y7k

=i cm
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> MEF 173.825cm

Ao 9] 7] & 163.6 x 0.85 = 139.06( cm)
ob# 2] 9] 7] : 139.06 x 1.25 = 173.825( cm)
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wa ARteA L.
22.3 +22.3 +22.3 + 22.3 + 22.3
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> =l 1115

22.3+223 +22.3+223+22.3=223x5=111.5




10. o&< AAtsHA L.
783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1 4 783.1

> E

[> ®Eh: 54817

783.14783.14-783.14+-783.1+783.1+783.1+783.1 = 783.1x7 =
5481.7
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D 0.16 x 0.4 = 0.64 @ 027x0.5=1.35
® 0.2x0.74 = 14.8 @ 0.9x%0.63 =567

@0.75 x0.38 = 0.285
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@ 0.16 x 0.4 = 0.064
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® 2.17x10 @21.7 % 0.01 ® 0.217 x 100

@ 217x0.1 ® 2170 x0.01
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D 2.17x10=21.7
@ 21.7x0.01 = 0.217
® 0.217 x 100 = 21.7
@ 217x0.1 =21.7
® 2170 x0.01 = 21.7
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th 0.4x1.8 T. 23.125 x 0.04
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7} 0.37 x 2.5 = 0.925
. 2.1%3.6 =7.56

o} 0.4 x 1.8 =0.72

7. 15.12% 0.5 = 7.56

L. 5.76 X 0.125 = 0.72
. 23.125 % 0.04 = 0.925
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9.
3.28 x5.75x 0.6 = %x%xﬁ
= 1%0 = 11.316
@ 100,575,100, 10000 @ 10,575,100, 100000
® 100,575, 10, 10000 @ 100,575,100, 1000000
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B
328 575 6
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1131600
= o000, = 11:316
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25x%x1.3x4.7

> E

> ™ 15275

2.5x1.3x4.7=15.275
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3.5 % 1.25 x 4.86
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> HEh: 21.2625

3.5 % 1.25 x4.86 = 4.375 X 4.86 = 21.2625
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Q. 4.6x3.2=14.72

©. 55%x26=143

©. 1.94 x 6.3 = 12.222

@. 6.54 x 0.38 = 2.4852

14.72 > 14.3 > 12.222 > 2.48520]| B2 Fo] & AXRE 22
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0
L

0%
i
@ 0O @® O

0x
o

B

@ 45.3 x 206.3 = 9345.39

© 4.52 x 20.63 = 93.2476

©® 452 x 2.06 = 931.12

® 4520 x 0.2 = 904

9345.39 > 931.12 > 904 > 93.2476 0| 2.2
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@ 0.64 X 7 = 4.48

O 5x0.78=3.9

© 0.92x4 = 3.68

® 3x0.81 =243
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46x38x04 O 34x0.5x4.3
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4.6x3.8%0.4=6.992
34x05x43="1731
oA 4.6 x 3.8 x 0.4 < 3.4 x 0.5 x 4.3 AUt}
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1kmE 7F=d] 0.09L 9 32871 EX 52171 Q& Tt o] A%
Loss
[€)

=2 1 A7 50km S 7He w2 7] 2 3A17F 365 ot ZEle o)
ARG TG LA A5 L.
> = L

> = 16.2L

D ~
36 6
A7 368 = 350 Azt = 370 AIZF = 3.6 AIZE,
1A 7H 50 km S 7= w272
3.6 A1t Bt 7F A1 8]+= 3.6 x 50 = 180( km)
A8 33 0.09 x 180 = 16.2(L)
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obel 7] 9] BEAE 70.5kg ©] 1, Gl BRAE oh x| o] BE
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> & kg
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ojHU o] BEA 29 x 1.8 - 2 = 50.2( kg)
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ol Azt o] gt ¥io] ZolE 72 E 2.5em, AlZE 35emE &
Ay AL BAZ R O] Wolkot 44.75cm? H EolsUTh A%
JAHZYE o] wlol= dnlA] A5HA L.

> E: cm?
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Azl
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watA, AAZEg o] Hol 36em? AU
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7F27F 12m, Al =7F 8.4m Q1 2IArZbe mefe] &

16m, 3017t 8.2m ¢ HHAEY Bpe] o] 9]
Bopo] e Yolrk ¥ m? o §e] ok,
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> & 304m?
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| ALZYe mefo] o] Yol

12 x 8.4 = 100.8 m2 Y},
PPAPHY BFO] o Hol=

16 x 8.2 = 131.2m2 gy},

uhEtA] YPAAT LoFo] ol
131.2 - 100.8 = 30.4m? ¢ YW5Yrth




31. 63 x18=113490 o]-g5to] Z& TLalA L.
63 % 0.018

> E

> =eh: 1134

Fohe 71 &4 Al A olB2 A A
Al 2] =yt
whabA] 63 x 0.018 = 1.134 Pt}
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27 x 14 = 378 Y& o]-gsto] Attt A F Axprf vz 2t Ae
JI2AQ.

D 2.7x14 =378 @ 27x0.14 = 3.78
® 0.027 x 14 = 0.378 @ 27%0.014 = 0.378

(@)0.0027 x 14 = 0.00378

® 0.0027 x 14 = 0.0378
FAHAL $59 2% ARFEY Fol 40|22
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> =g 1008

7} & 1 o]zt shH,
U= 1x0.001 x 0.1 x 100 = 0.01
7H= 1+2] 100 HRY Yt
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D 6.8x3.27 @ 4.64 x 2.65 ® 4.53x3.7
@ 91.86 x 6.75 @8.48 x 5.25

B ~
@ 6.8 x 3.27 = 22.236

@ 4.64 x 2.65 = 12.296

® 4.53 x 3.7 = 16.761

@ 91.86 x 6.75 = 620.055

® 8.48 x 5.25 = 44.52




37. e % Bol &4 F Ake 47} obd 22 of

@ 0.23x25 @0.15 X 42
@ 0.094 x 30 ® 2730 % 0.002

® 0.7%x0.3
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@D 0.23x25 =5.75

@ 0.15x42 = 6.3
®0.7x0.3 =021

@ 0.094 x 30 = 2.82
® 2730 x 0.002 = 5.46




38. @< 0 2 uiIA TakA L.
5.243 x @ = 524.3
2648 x © = 264.8

> £ Hj

> & 10008
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5.243 x @) = 524.3

@ = 100

2648 x © = 264.8

©=01

whebA 1002 0.19] 10008 YU Th.
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SOl LEAL,

@ 0.325x[ | =325

@[ ]x1.05=105

@& 0.056 x| |=56
® 1 @ 10 (3)100 @ 1000 G 0.001
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AL B 10 9 Hio] +5o] He|A Aol

% g,
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9207} Qduta Wg=x] skels) BU T

@ 0.325x[_|=1325
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=458 27) 92202 o5 ]
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49x[  ]=882
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> =g 18

EB
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T9] AHo] 88204 x0T =
SHonR FAE ot Fole 49 A4H
ofef| A}l 4=9] gho] 45 F zte] 40]ofof
Tk webA [ = 1.8yt
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et ®o FAZE 620 %) 2257 AT ol RS 545 FAE

kg QIA] FHSHA L.

> E: kg

> HE . 3348kg

1kg =1000g, 1g = 0.001kg
620g = 0.62kg, 0.62 x 54 = 33.48(kg)
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[> HEf D 846kg

Aol e Ao o :

0.52x 13+ 1.7 = 6.76 4 1.7 = 8.46( kg)




43. 176x248 = 43648 Y& L, o} Akt A-H-& E7A D2 A=
TE2AQ.
@D 176 x 0.248 = 43.648 @ 0.176 x 248 = 43.648
® 176 x 24.8 = 4364.8 @17.6 X 248 = 4.3648

® 1.76 x 24.8 = 43.648

176 x 248 = 43648
1
@© Fell 15 =]

1 1
176 x 248 X 0= 43648 x 0

17.6 x 248 = 4364.8
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@ 45.3 x 206.3 © 4.52x20.63
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@ 45.3 x 206.3 = 9345.39

© 4.52 x 20.63 = 93.2476

©® 452 x 2.06 = 931.12

® 4520 x 0.2 = 904

9345.39 > 931.12 > 904 > 93.2476 0| 2.2
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@ 0.37x7.2 O 12.6x6.5%x4
© 42%x26x5
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> ©

> E

> HED 9

> A ©

> e ©

B

@ 0.37x 7.2 = 2.664

© 126 x6.5% 0.4 = 81.9x 4 = 327.6
©42x26%x6=1092%x5=54.6

et o] 22 ARE =AH= 7|28 2F

., ©, ©UYH.
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3 AZbel 6.02km 8 2 Aol QU o] Aol gL SrE
005 9k P B kS A kAl 2.
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> HED 9.03km

905 %%: 1 A7 %M{P — 15A17FO) B 6,02 x 1.5 —

9.03( km)
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